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Godkendt referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 14. juni 2021 

Deltagere: Knud Erik Olesen, Orla Nielsen, Kirsten Mikkelsen, Kirsten Jensen, Merete 

Pedersen og Paul Dalsgaard. 

Afbud: Tom Greiffenberg 

Inviteret med til mødet: Aage Nielson (klubbens IT-mand) 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 2.  november 2020 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Orientering ved: 

Formand: Grundet sygdom stopper Tom  som medlem af bestyrelsen og som 

næstformand. Da vi påtænker af afholde generalforsamling til august, venter vi 

med at finde en næstformand blandt den nye bestyrelse. 

Næstformand: Se ovenfor. 

Kasserer: Orla oplyste at indestående på vores konto er kr. 53.699. Kontingent 

for år 2021 skal behandles på kommende generalforsamling.  

Sekretær: Intet. 

Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter: Intet. 

 

4. Drøftelse og fastlæggelse af kommende aktiviteter, herunder 

Generalforsamling 2021. 

Alle arrangementer siden generalforsamlingen i februar måned 2020 har været 

aflyst grundet Corona. 

- Der var forslag om at generalforsamling finder sted d. 18. eller 19. august. Orla 

undersøger mulighederne for afvikling heraf således at vi kan starte med frokost 

inden mødet. Forslag: Create (Rendsburggade) og Cassiopeia (Selma Lagerløfs 

Vej). Else forespørges om forplejning (evt. smørrebrød og kage). Bestyrelsen 

foreslår at bespisningen bliver gratis for medlemmerne i år. 

Følgende er på valg i år, Orla, Kirsten M. og Kirsten J. Suppleanterne (Paul og 

Merete) er på valg hver år.  

Bestyrelsen føler at der er behov for at vi afholder et større socialt arrangement. 

Det blev besluttet af vi en fredag aften i september holder en Sangaften. Kjeld 

Trudslev som har spillet på klaver de tidligere år forespørges igen, og Lars 

Pilegaard forespørges om han vil være konferencier.  

- Paul forslog at vi i efteråret får Poul Duedahl til at holde er foredrag om bogen 

”Den fjerde rytter” som han er medforfatter til. Poul Duedahl er professor ved 

AAU. Bogen fortæller hele historien fra de første epidemier bland de tidligste 

stenalderbønder, til hele verdens befolkning blev ramt af COVID-19.  
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Bestyrelsen tilsluttede sig dette forslag, da emnet er højaktuelt. – Orla 

forespørger Poul Duedahl herom. (Det vil være bedst hvis det kan finde sted 

først i november måned). 

- Julefrokosten skal finde sted onsdag d. 8. december. Orla bestiller lokale ved 

CREATE (Rendsburggade) 

 

5. Seniorklubbens forhold til AAU, drøftelse af den seneste udvikling. 

Aage oplyste at han har kontakte IT-afdelingen flere gange for at bestyrelsen 

kan få et brugernavn. Han får dog ikke respons på henvendelserne. Orla har 

fundet ud af, at det er HR-afdelingen som p.t. er stopklods for os. Problemet har 

noget at gøre med AAU’s sikkerhedspolitik. Ikke AAU ansatte kan ikke få en 

mail adresse.  – Orla prøver at kontakte HR-afdelingen, så vi kan komme i gang 

snarest.   

 

6. Næste bestyrelsesmøde. 

Mandag d. 30. august kl. 13.00. 

10. Eventuelt. 

Der skal købes en syge/afskedsgave til Tom. Knud Erik tager action herom. 

 

 


